

1 3 МАЯ 1963
от

г. Воркута

Газета №

РАЗНЫЕ НОВОСТИ

Гости из центра

В нашем городе начал очередные гастролы республиканский музыкально-драматический театр. В его репертуаре известные произведения мировой классики—оперетты Штрауса «Летучая мышь», Ледгара «Цыганская любовь» и опера Гуно «Фауст».

Примечательным является тот факт, что воркутинцы познакомятся с первым коми национальным балетом «Яг-Морт», успешно поставленным в дни работы XXII съезда партии во Дворце съездов.

В заключение гастролей будет дан большой заключительный концерт.

В. БУРЛАКА.

детьми, беседовали с их преподавателями. Эти люди сумели окружить детей той заботой, которую именуют «материнской».

Ныне Мария Ивановна чувствует себя хорошо и от всего сердца благодарит своих соседей.

В. ПАВЛОВ.